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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 14 janvier 2021 
 

Etaient présents : Alain Le Goanvic (ALego), Pierre Lagay, Alain 
Chamboissier (ACh), Alain Legardez (ALega), Marcel Masson (MM),  Arlette 
Masson (AM), Elisabeth Bideau (EB). 
 

 

Subvention 
Après des débats antérieurs prolongés, le Cercle va demander une subvention de 800,00 
€, subvention réduite de moitié. Il ne faut pas disparaître des listes, donc le Cercle 
maintient une demande, accompagnée d’un courrier, expliquant la position prise par le 
Cercle. Un contact au niveau du Conseil général a été pris et établi par AM, avec 
Monsieur PERRIN. 

 

L’OLPA 
ALego représente notre Cercle comme personne  morale au CA de l’OLPA. 
IL apparaît que l’OLPA connaîtrait des difficultés de trésorerie : pas de subvention 
depuis 3 ans, un déficit aux alentours de 4 000,00 €. 
ALego se propose de reprendre contact avec l’OLPA, faire le point pour savoir où en est 
cette association. 

 

Trésorerie du Cercle Condorcet 
Le Cercle dispose d’un fond d’un peu plus de 8 200,00 €.  
Dépenses : 763,00 € 
Dt Assurance : 500,00 € Pas de dépenses en 2020, la crise sanitaire expliquant cette 
situation. 

 

 Préparatifs de l’A.G. 
 

L’A.G. se tiendra le mardi 19  janvier à 18h en visioconférence. 
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Détails des préparatifs : * EB fera le point sur les pouvoirs reçus, et veillera à un 
déroulé du timing  selon les interventions. 
                  Faire la liste des présents. 
               * ACh enverra un mail d’invitation aux adhérents de Condorcet afin de leur        
demander de s’inscrire pour pouvoir recevoir le lien par Zoom et assister à l’A.G. 

  * Rapport moral et d’activités 2020 
   * Projet prévisionnel d’activités 2021 
Ces rapports et projet seront présentés par le Président ALego. 

      *Rapport financier 
   Présenté par ACh. 

     * Documents relatifs à l’A.G. seront envoyés aux adhérents par mail. ACh.   
     * Appel à candidatures : Le C.A. aurait besoin de s’étoffer. 
Deux membres sortants : Pierre Lagay et Alain Legardez.  
     * Questions diverses 
 

 

 Projets pour 2021 
 
Pierre Rosanvallon : Le Cercle se propose de faire en interne un travail de lecture 

sur son ouvrage : »Notre histoire intellectuelle et politique de 1968 à 2018 » et envisage 
de pouvoir l’inviter.  

 
 Patrick Weil : Le Cercle souhaite inviter cet historien et spécialiste des questions 
d’immigration et de laïcité. IL fera d’ailleurs paraître en mars 2021 un livre : « De la 
laïcité ». 

 
Réunion avec AGIR sur le problème des migrants. 

Ne pourrait-on pas envisager une réunion plénière : AGIR se présenterait, leurs réunions 
de travail, leurs motivations, leurs problèmes … 
Pas de réunion-débat grand public. AM émet un doute quant à l’utilité  d’une telle 
réunion, elle avance l’argument que cela lui semble inutile pour Aix, en se posant la 
question d savoir qui viendrait sur un tel sujet. 
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 La question se pose : ne pourrait-on pas faire un don à AGIR, une contribution 
exceptionnelle de 500,00 € ? La décision est prise et votée à l’unanimité. 
 
 Réunions plénières  
La citoyenneté, d’après une étude approfondie de MM, en février. 
Lecture du livre de Pierre Rosanvallon, en mars. 
Ces réunions seront annoncées à l’A.G, et se feront en visio. 
MM précise qu’il reprend contact avec la Ligue : il avait été prévu que le texte de MM 
par rapport à la lettre de François Héran soit envoyé à tous les cercles, ce qui n’a pas été 
fait. Cela donne à réfléchir !!! 
Les ODD : voir avec ALega. Cela pourrait faire l’objet d’une réunion en visio en avril. 
 
 
 

Prochaine tenue du C.A. en principe visioconférence : 
A NOTER : la date du 23 février décidée en réunion devra être reportée (demande 
d’ACH),  début mars (mail a venir). 
A l’ordre du jour, débat interne sur le texte de Marcel :La Citoyenneté, un défi 
pour l’humanité transmis par MM au CA le 6 novembre 2020). Nous inviterons  
Guy Roustang et quelques autres adhérents. 
 
 
Le Président                      La Secrétaire 
Alain Le Goanvic     Elisabeth Bideau 
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